

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Стоматологія другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 221 Стоматологія галузі знань 22 Охорона здоров'я Національного медичного університету імені О.О. Богомольця

Головним критерієм освітньо-професійних програм (ОПП) закладів вищої освіти України є відповідність Стандарту вищої освіти за спеціальністю, затвердженому Наказом Міністерства освіти і науки України. ОПП за спеціальністю 221 Стоматологія для другого (магістерського) рівня вищої освіти Національного медичного університету імені О.О.Богомольця розроблена відповідно до вимог нормативно-правової бази, а у її розробці взяли участь науково-педагогічні працівники, представники закладів охорони здоров'я (роботодавці), здобувачі освіти, які за даною ОПП мають навчатись.

Автори ОПП за спеціальністю 221 Стоматологія НМУ імені О.О. Богомольця після проведення широких консультацій з науково-педагогічними працівниками закладів вищої освіти, науковою стоматологічною спільнотою, потенційними роботодавцями провели якісну підготовчу роботу, аналіз основних показників та потреби стоматологічної галузі, вивчили сучасні вимоги до професійних навичок майбутнього стоматолога. ОПП базується на багаторічному досвіді навчання студентів на стоматологічному факультеті. З урахуванням вимог сьогодення Програма доповнена необхідними складовими, що стосуються зокрема вдосконалення комунікативних навичок майбутніх лікарів, їх спроможності використовувати у своїй роботі сучасні досягнення науки і практики в галузі. Ці особливості Програми забезпечують високу конкурентоспроможність випускників Університету на ринку праці, їх здатність до подальшого безперервного навчання після закінченні ЗВО, а також формують засади продовження науково-дослідницької діяльності на наступних рівнях вищої освіти. Варто відзначити, що за відгуками керівників лікувально-профілактичних закладів охорони здоров'я різних форм власності, у випускників стоматологічного факультету НМУ імені О.О.Богомольця завжди відзначався достатньо високий

рівень практичної і теоретичної підготовки, здатність застосовувати отримані знання у практичній діяльності та розв'язувати комплексні професійно-прикладні проблеми в сфері стоматології.

Розділи ОПП чітко структуровані, зрозуміло сформульовано профіль освітньої програми, перелік головних освітніх компонентів, структурно-логістична схема їх вивчення. В ОПП представлено програмні компетентності, якими має оволодіти випускник, і визначено програмні результати навчання, що відповідають сучасним вимогам вищої освіти і системи охорони здоров'я країни.

Отже, після аналізу змісту освітньо-професійної програми Стоматологія другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 221 Стоматологія галузі знань 22 Охорона здоров'я Національного медичного університету імені О.О. Богомольця, слід зазначити, що її цілі, структура, зміст відповідають вимогам створення освітньо-професійних програм, а забезпечення матеріально-технічним, інформаційним, кадровим ресурсом дає можливість підготовки висококваліфікованих спеціалістів, які відповідають запитам охорони здоров'я України. Запропонована освітньо-професійна програма Стоматологія другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 221 Стоматологія галузі знань 22 Охорона здоров'я може бути рекомендована для підготовки магістрів зі спеціальності 221 Стоматологія.

Президент громадської організації

«Асоціація стоматологів України»

професор Національного університету

охорони здоров'я України імені П.Л. Шухевича

Ірина МАЗУР

